

з економічного співробітництва, редколегії наукового журналу «Зовнішня торгівля: право та економіка», «Бюлетень Міністерства юстиції України»; голова Науково-експертної ради Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Інститут реабілітації та соціальних технологій»; арбітр Міжнародного комерційного арбітражного суду при Торгово-промисловій палаті України.

Нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (1996), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2004).

Юридична громадськість вітає з ювілеєм доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України **Олену Велеоніівну Кохановську**.

У 1986 р. О. В. Кохановська закінчила юридичний факультет Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка за спеціальністю «правознавство» (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка). У 1986–1988 рр. – стажист юридичної консультації Київської міської колегії адвокатів; 1988–1995 рр. – адвокат Залізничного району м. Києва; 1995–1998 рр. – викладач кафедри цивільного права і процесу Національної академії внутрішніх справ України; з 1998 р. і дотепер працює в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на посадах доцента, з 2008 р. – професора кафедри цивільного права.

У 1998 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Цивільно-правові аспекти регулювання відносин

Принциповість і порядність, широка ерудованість і сумлінне ставлення до всіх обов'язків, відданість справі здобули А. П. Зайцю авторитет і повагу широкої юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» щиро вітають **Анатолія Павловича Зайця** з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, добробуту, подальшої плідної праці та творчих звершень.

у сфері використання інформаційних систем» (спеціальність 12.00.03), у 2006 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Цивільно-правові проблеми інформаційних відносин в Україні» (спеціальність 12.00.03). Вчене звання доцента присвоєно у 2001 р., науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 2007 р. Обрана членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2010 р.

О. В. Кохановська – відомий фахівець у галузі цивільного, сімейного права, інтелектуальної власності. Автор понад 100 наукових і науково-методичних праць, серед яких: «Правове регулювання інформаційних відносин в Україні» (2001), «Теоретичні проблеми інформаційних відносин у цивільному праві» (2006), «Еколого-правові проблеми трансплантології» (2009), «Наукові праці цивілістичного студентського гуртка Київського національного університету імені Тараса Шевченка» (2009), «Договір про надання інформаційних послуг» (2009),

навчальний посібник «Еколого-правові проблеми трансплантології» (у співавт., 2011), Загальні положення про особисті немайнові права фізичної особи. Особисті немайнові права, що забезпечують природне існування фізичної особи. Особисті немайнові права, що забезпечують соціальне буття фізичної особи // Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України: у 2 т. Т. 1 (2012).

Нагороджена знаком «Відмінник освіти України» (2008), Почесним знаком Української Секції Міжнародної Поліцейської асоціації «За мужність та

професіоналізм» III ступеня (2011). Є членом Науково-консультативної ради з питань права інтелектуальної власності Вищого господарського суду України, Співки адвокатів України і Співки юристів України.

Президія Національної академії правових наук України та редколегія журналу «Вісник Національної академії правових наук України» щиро вітають **Олену Велеонінівну Кохановську** з ювілеєм та бажають їй міцного здоров'я, бадьорості, життєрадісності, подальшої плідної праці, благополуччя та творчого натхнення.